En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00214 presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:
El Departamento de Educación publicó el 1 de julio de 2017 la licitación del servicio de transporte escolar para los cursos 2017-2018 hasta 2020-2021.
Con fecha 11 de julio la Asociación Navarra de Empresarios del Transporte por Carretera y Logística (ANET) interpuso una reclamación en materia de contratación pública ante el Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Navarra en la que alegaba infracción en las normas de publicidad, transparencia y concurrencia que rigen la licitación y solicitó la medida cautelar de suspensión del procedimiento.
Mediante Acuerdo 56/2017, de 25 de septiembre, el Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Navarra estimó dicha reclamación y anuló el procedimiento de licitación, sin posibilidad de convalidación alguna.

El Departamento de Educación está preparando la nueva licitación, adaptándolo a todas aquellas cuestiones que fueron alegadas por la Asociación Navarra de Empresarios del Transporte por Carretera y Logística y estimadas por el Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Navarra. Los pliegos que regirán dicha contratación no están redactados en su totalidad y se prevé que en el plazo de un mes se pueda volver a licitar este servicio.

La nueva contratación se prevé por el precio máximo autorizado por el Gobierno de Navarra para esta licitación, 11.952.439,00 euros, es decir, 245.596,90 euros más que en la anterior licitación. 
Además, el número de rutas totales con vehículos de más de 9 plazas (autobuses) se ha reducido en 14 respecto del que se venía haciendo en la licitación anterior (2013-2017), con un total de 258.

Tras la suspensión cautelar, el Departamento de Educación encargó a las diferentes empresas que cubrían el servicio en la licitación anterior las nuevas rutas propuestas para el curso 2017-2018, en función de los nuevos horarios, recorridos y otros condicionantes para la prestación del servicio al inicio del curso escolar. El proceso de negociación en función de las variaciones en el objeto de contratación ajustó todos los precios para cada una de las rutas contratadas, al alza o a la baja.
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